

дах, конференціях, засіданнях школи передового досвіду з проблем наукових досліджень, є автором низки наукових статей з питань бібліотечної справи, співавтором кількох біобібліографічних покажчиків серії «Постаті в освіті і науці».

Керівництво навчального закладу і наукової бібліотеки високо цінує сумлінне ставлення І.І. Гринішиної до роботи. Її багаторічна праця відзначена грамотами, подяками, преміями. року до 90-річчя з часу заснування університету вона отримала Почесну грамоту управління культури і туризму Хмельницької обласної державної адміністрації. В колективі бібліотеки Інна Іванівна користується заслуженим авторитетом, для багатьох колег вона є прикладом у роботі, для молодих фахівців – наставником і порадиником. Люблять і поважають її студенти, яких вона вміло заохочує до участі в масових заходах бібліотеки. Колеги щиро вітають ювілярку, бажають їй міцного здоров'я, творчого натхнення у роботі, поваги і шани від друзів, колег, читачів, любові з боку близьких і рідних.

*Отримано: 15.02.2012*

***В. С. Прокончук***

## **ТАЛАНТ, ПОМНОЖЕНИЙ НА ПРАЦЮ**

Народилася Тамара Миколаївна Опря 11 листопада 1952 року в с. Вербовець на Черкащині. 1969 року закінчила місцеву середню загальноосвітню школу і вступила на історичний факультет Кам'янець-Подільського державного педагогічного інституту. Тут пройшли найкращі роки її юності. В той час на факультеті працювали чудові педагоги і науковці – проф. Л.А. Коваленко, доценти А.О. Копилов, П.Ф. Лаптін, П.Ф. Щербина, І.С. Винокур, старші викладачі Б.М. Кушнір, Ж.Г. Гуменюк, деканом факультету був А.О. Копилов. Отримала гарні знання з історії, археології, педагогіки, психології, особливо вдячна Б.М. Кушніру за теоретичні та практичні заняття з методики викладання історії, що дуже пригодилося їй під час проходження педагогічної практики та роботи в школі. Тут зустріла свою долю – студенткою IV курсу вийшла заміж за Опрю А.В.

Після закінчення 1973 року інституту працювала вчителем історії Орининської середньої школи-інтернату, після народження в грудні цього ж року сина та декретної відпустки – в Хмельницькому обласному архіві, який на той час знаходився в м. Кам'янці-Подільському, тут 1975 року очолила відділ обліку дореволюційної літератури.

1977 року перейшла в бібліотеку Кам'янець-Подільського державного педагогічного інституту, працювала в читальному залі історичного факультету, читальному залі № 2, абонементі історичного факультету, бібліотеці педагогічного факультету. З 2002 року – завідувач інформаційно-бібліографічного відділу. Під її керівництвом цей важливий підрозділ бібліотеки кілька разів займав провідні місця відповідно до Положення про підсумки роботи підрозділів бібліотеки, відзначався університетськими Грамотами.

Тамара Миколаївна – співакладач серійного бібліографічного видання «Бюлетень з проблем вищої школи», ряду бібліографічних та персональних покажчиків, співавтор «Календаря знаменних і пам'ятних дат університету», започаткованого 2005 року, автор ряду статей, інформаційних оглядів, повідомлень. Бере активну участь у проведенні наукових конференцій, які органі-

зовуються науковою бібліотекою університету. Здійснює реферування наукових праць викладачів університету з подальшою передачею інформації до загальнодержавної реферативної бази даних «Україніка наукова».

За 35 років роботи в бібліотеці заслужила повагу колег та керівництва бібліотеки і університету. Нагороджена Грамотами, грошовими преміями, відзнаками «За вагомий внесок у розвиток освіти і науки в університеті», «Ветеран праці університету». 2010 року стала лауреатом премії ім. Й.І. Токара.

*Отримано: 10.12.2012*

***Т. М. Опря***

## **НАТХНЕННА КНИГОЮ**

Народилася Людмила Петрівна Савченко 2 серпня 1952 року в смт. Путила Чернівецької області в сім'ї службовців. 1968 року сім'я переїхала до Кам'янець-Подільського. Закінчила середню школу № 15. 1970 року вступила до культурно-освітнього училища, на бібліотечне відділення. 1972 року після закінчення училища працювала в бібліотеці Кам'янець-Подільського державного педінституту. 1973 року вступила до Київського державного інституту культури на бібліотечний факультет (заочна форма навчання), який закінчила 1978 року. З 1973 по 1985 р. працювала в Кам'янець-Подільському вищому військово-інженерному командному училищі старшим бібліографом учбової бібліотеки.

З вересня 1987 року до теперішнього часу працює провідним бібліографом університетської бібліотеки. Сумлінно ставиться до роботи, старанна, відповідальна, активна у житті колективу. Як провідний бібліограф здійснює аналітичний опис періодичних видань, збірників наукових праць, відповідає за ведення декількох галузей знань в систематичній картотеці бібліотеки. 2011 року освоїла програму «УФД. Бібліотека», в якій здійснює опис періодичних видань в електронному варіанті. Бере активну участь в науковій роботі бібліотеки, вона – співкладач «Бюлетеня з проблем вищої школи» та «Календаря знаменних дат університету», готує і подає до університетської бібліотеки повідомлення про нові надходження, бере активну участь в організації книжкових виставок до наукових конференцій університету.

За багаторічну сумлінну працю нагороджена грамотами, грошовими преміями, має почесне звання «Ветеран праці університету».

*Отримано: 10.09.2012*

***Л. В. Резнічук***

## **ФАХІВЕЦЬ БІБЛІОТЕЧНОЇ СПРАВИ**

Колектив наукової бібліотеки 23 грудня 2012 р. привітав з ювілейним днем народження Смолінську Людмилу Петрівну, провідного бібліотекаря центрального абонементу.

Народилася Людмила Петрівна у с. Довжок, Кам'янець-Подільського району в сім'ї службовця. Батько загинув під час Великої Вітчизняної війни. 1949 року пішла в перший клас, 1959 закінчила Довжоцьку середню школу й вступила до